

## 9 МАЯ

ст., подг. гр. 2009 г

Вед: 9 Мая! Счастливый и радостный день! Много лет назад советский народ одержал великую победу. Этот день помнят деды, знают внуки, и каждый человек гордится нашей победой. Мы любим слушать про этот замечательный день рассказы наших дедов, слушать о том, как они храбро сражались, как завоевывали победу.

Р-к: Вот солдаты идут по степи опаленной,  
Тихо песню поют про березы и клены,  
Про задумчивый сад и плакучую иву,  
Про родные леса да широкую ниву.

Р-к: Вот солдаты идут – звонко песня несется,  
И про грозный редут в этой песне поётся,  
Про отвагу в бою, и про смерть ради жизни,  
И про верность свою нашей славной отчизне.

Р-к: Вот солдаты идут стороной незнакомой,  
Всех врагов разобьют и вернутся до дому,  
Где задумчивый сад и плакучая ива,  
Где родные леса да широкая нива.

Р-к: День победы – это праздник, это вечером салют,  
Много флагов на параде, люди радостно поют.  
Ветераны с орденами вспоминают о войне,  
Разговаривают с нами о победной той весне.

Р-к: Там, в Берлине, в сорок пятом, после натиска атак  
Взвился соколом крылатым высоко советский флаг.  
Все кричали: «Мир, победа! Возвращаемся домой!»  
Кому радость, кому беды, кто погиб, а кто живой.

Р-к: Никогда забыть не сможем мы про подвиги солдат.  
«Мир для нас всего дороже!» - так ребята говорят.

**Песня «9 Мая»**- сольно Ваня, Алина

Р-к: В этот день ярко сияет весеннее солнце, отражаясь на орденах и медалях,  
которые надевают ветераны.

Р-к: Мы вырастем и станем такими же храбрыми и смелыми, как они, чтобы  
никогда  
больше не грохотали пушки и не взрывались снаряды.

Вед: Да, никогда этот день не забудут люди. За то, что мы сейчас с вами  
вместе

радуемся, ликуем, смеемся, танцуем,- мы обязаны нашим дедушкам и бабушкам.

Р-к: У нас военные в семье: мой прадед, дед и папа.

Деды бывали на войне, пойду и я в солдаты.

Но не затем, чтоб воевать, смертей и войн довольно!

Я буду мир наш охранять – живи, страна, спокойно!

Пусть на Земле цветут сады, здоровы будут дети,

Не нужно нам войны – беды, пусть солнце ярко светит!

Р-к: Был день победный, день весенний,

Мы вышли с папой на парад.

Глядим – на улице веселье, шары и флаги у ребят.

И ветераны с орденами у обелиска собрались.

Стоят герои рядом с нами, те, что за Родину дрались.

Держали крепко автоматы, когда фашистов гнали прочь,

России верные солдаты могли сражаться день и ночь.

Салюты в праздник не смолкают, и радость воинов светла.

Они ребят благословляют на мир и добрые дела.

### *Песня «С дедом на парад» подг. гр.*

Вед: Многие прощались навсегда, им не суждено было вернуться в свой город, село, к своим родным и близким, к своим детям. Давайте предоставим слово заведующей детского сада Алевтине Александровне.

*А.А.А. (слова из «Песни о моем отце»)*

Я не знаю, где ты похоронен от родимого дома вдали.

Над тобою береза ветвей не наклонит, там горькие травы взошли.

В том победном бою сорок пятом мы все ждали тебя на крыльце.

Если с ним вы служили, солдаты, о моём расскажите отце

Был ли он, как и я, сероглазый? Я не знаю о нем ничего.

Я отца своего не видала ни разу, не знаю портретов его.

Словно раны, горели закаты, шел вперед он в огне и свинце.

Если с ним вы сражались, солдаты, о моём расскажите отце.

Безымянна солдатская слава, но я верю в отца своего.

И мне кажется: шепчут деревья и травы высокое имя его.

Пусть на свете немного он прожил, знаю: честным он был до конца.

На отца я хочу быть похожей, я хочу быть достойной отца.

Вед: У нас в гостях известный нам всем военно – духовой оркестр нашей воинской части. Они приготовили для вас попури из военных песен.

### ***Военно – духовой оркестр в/ч***

Вед: Мы попали в 45-тый!

Гармонист свой вальс играет, павших в битвах вспоминает.

### ***Танец «Три танкиста» (ст. лог. гр.)***

### ***Танец «Потому, что мы пилоты» (подг. лог. гр.)***

### ***Стих «День Победы» Шаламонова***

Для ветеранов, как букет, салюты яркие сверкают.  
Солдаты давних грозных лет войну, победу вспоминают.  
Когда солдат к Берлину шел, ещё в боях гремели пушки,  
Но на оттаявшей опушке подснежник маленький зацвел.  
Как все устали от войны! Врагов – фашистов разгромили.  
Как все хотели тишины, чтоб жить, любить в свободном мире!  
И вот пришел победный день, улыбки, слёзы – всё смешалось.  
Защитники родной земли, как птицы, к дому возвращались.  
О них мы память сохраним, ведь годы подвиг не состарят.  
Салюта яркие огни солдат Победы нынче славят!

### ***Песня «Салют» Протасова***

Вед: Была война, прошли года, но боль взывает к людям:

«Давайте, люди, никогда об этом не забудем!»

Затем, чтоб этого забыть не смели поколения,

Затем, чтоб нам счастливым быть, а счастье не в забвенье!

### ***Песня «Мир нужен всем»***

### ***9 мая (фонограмма)***

А нам с тобой не повезло к любимым нам не возвратиться,

Но матери всему назло в толпе всё ищут наши лица.

Всё ждут, что мы придем домой, привычно постоим у двери.

Что мы убитые с тобой, они до смерти не поверят.

Вы верьте, мамы, мы живем, совсем вы нас не хороните.

A decorative border of red musical notes surrounds the text. The notes are arranged in a rectangular frame, with a slightly larger note at each corner.

Мы в добрых снах домой придем.

Вы только ждите, ждите, ждите.

Придем, обнимем нежно вас, и слезы радости прольются.

Пускай не сами в этот час, пусть души наши к вам вернуться!